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1.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове СМУЩЁН буква Ё обозначает звук [о].
2)В слове ПОЮ четыре звука. 
3)В слове РАДОСТНО букв больше, чем звуков. 
4)В слове ОБЩАТЬСЯ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.

2.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ЕГО все согласные звуки глухие. 
2)В слове ДЕТСТВО звуков меньше, чем букв. 
3)В слове РАЗМЕР все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
4)В слове УТИХЛИ три слога.

3.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове СНЕГ последний звук – [к]. 
2)В слове ДРУГОМУ все согласные звуки звонкие.
3)В слове ЖЕНЩИНА все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
4)В слове НЕЧАЯННО буква Е обозначает один звук.

4.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ОБЪЯВИТ количество букв и звуков совпадает.
2)В слове ЩУПЛОМУ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
3)В слове РАДОСТНО звуков меньше, чем букв.
4)В слове СЕРЬЁЗНЫМ буква Ё обозначает 2 звука.

5.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ОДНАЖДЫ все согласные звуки звонкие.
2)В слове СПИЧЕК все согласные звуки имеют пару по твёрдости и мягкости. 
3)В слове ОГОНЬКИ мягкость согласного [н’] на письме обозначена буквой Ь (мягкий знак). 
4)В слове СЕРДЦЕ звуков меньше, чем букв.
6.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ЦИРКУЛИ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
2)В слове ДАЖЕ все согласные звуки имеют пару по глухости – звонкости. 
3)В слове ЯВНО букв меньше, чем звуков. 
4)В слове ЭТО два слога.

7.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове СТРАШНО все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости. 
2)В слове НАБЕРЕЖНОЙ все согласные звуки звонкие.
3)В слове ВСТАЛ первый звук – [ф].
4)В слове РЫБЁШКА буква Ё обозначает один звук.

8.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове СЕРЬЁЗНОЙ 9 звуков.
2)В слове ПОХОЖ происходит оглушение согласного звука на конце слова.
3)В слове РЕШИЛ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
4)В слове МАЛЬЧИК мягкость согласного [л’] на письме обозначена буквой Ь (мягкий знак).

9.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове МУЖСКОЙ все согласные звуки имеют пару по  твёрдости – мягкости.
2)В слове ОБЪЯСНЯТЬСЯ звуков меньше, чем букв.
3)В слове МОЛНИЯХ все согласные звуки не имеют пары по глухости – звонкости.
4)В слове ОГЛЯДЫВАЯ пять слогов.

10.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ВЪЯВЬ четыре звука. 
2)В слове ЧЕЧЁТКА все согласные звуки твёрдые. 
3)В слове ВСЕГДА все согласные звуки имеют пару по  глухости – звонкости.
4)В слове ВООБРАЖАЯ пять слогов.
11.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове БАЛЛЫ четыре звука.
2)В слове КНИЖКУ буква Ж обозначает звук [ш]. 
3)В слове ТОТЧАС все согласные звуки твёрдые. 
4)В слове КАРЬЕРУ три слога.

12.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове УЮТНО буква Ю обозначает два звука. 
2)В слове МОЛОДОЙ все согласные звуки твёрдые. 
3)В слове ГОСТЬЮ одинаковое количество звуков и букв. 
4)В слове ЖАЛОСТНО все согласные звуки твёрдые.

13.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ИМЕНЕМ три слога. 
2)В слове ЛЮБИШЬ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
3)В слове НЕЛЬЗЯ пять звуков.
4)В слове НЕРЕДКО буква Д обозначает звук [т].

14.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ПОЯВИЛАСЬ количество звуков и букв совпадает. 
2)В слове МОЖЕТ все согласные звуки твёрдые. 
3)В слове КОЛОДЦА все согласные звуки имеют пару по  глухости – звонкости.  
4)В слове БОЯ два слога.

15.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ЖЕНЯ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости. 
2)В слове ВСЁ первый звук – [ф].
3)В слове ТИКАНЬЕ количество букв и звуков совпадает. 
4)В слове ЭТО два слога.
16.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ОДНАЖДЫ все согласные звуки звонкие. 
2)В слове ОТЕЦ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости. 
3)В слове ПРОБЕЖКА буква Ж обозначает звук [ш].
4)В слове ЕЗДИЛИ звуков больше, чем букв.

17.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове СОЛОВЬЁМ количество звуков и букв совпадает.
2)В слове НЕИЗМЕННО все согласные звуки звонкие. 
3)В слове ПЕВЕЦ все согласные звуки образуют пару по твёрдости и мягкости. 
4)В слове СТАНЦИЮ – три слога.

18.В каком слове имеется звук [Ф] ?
1)эфир         2)физиолог          3)всегда          4)кровь

19.В каком слове букв меньше, чем звуков?
1)следя        2)стягивая         3)искать       4)война

20.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове СЕРДЦЕ  согласная Д обозначает непроизносимый звук.
2)В слове ЖАЛОБНО  все согласные образуют пары по твёрдости / мягкости. 
3)В слове ОШЕЙНИК  три слога. 
4)В слове МИГАЯ  6 звуков.

21.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ИЗВЕСТНОМУ 9 звуков.
2)В слове НЕМЕЦКИЙ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
3)В слове ГЛЯДЕЛ буква Я обозначает один звук.
4)В слове ОГРЫЗАЯСЬ количество букв и звуков совпадает.

